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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 031-2017

Vorstossart: Interpellation

Richtlinienmotion: ☐ 

Geschäftsnummer: 2017.RRGR.100

Eingereicht am: 17.02.2017

Fraktionsvorstoss: Nein 

Kommissionsvorstoss: Nein 

Eingereicht von: Gnägi (Jens, BDP) (Sprecher/in)

 

 

Schenk
Etter (Treiten, BDP)

 

 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Ja 

Dringlichkeit gewährt: Nein 

RRB-Nr.:  

Direktion: Gesundheits

Klassifizierung: Nicht klassifiziert

Wann wird das Spitalzentrum Biel endlich saniert?

Am 21. November 2011 hat der Grosse Rat mit 115 Ja

gen einem Kredit in der Höhe von 84,7 Mio. 

gestimmt. Heute, mehr als 5 Jahre später, ist diese Sanierung noch immer nicht v

obschon der Regierungsrat schon damals den dringenden Handlungsbedarf erkannt hat. Im Vo

trag des Regierungsrates zum Geschäft findet man die Aussagen: 

und «einige Gebäudeteile entsprechen den heutigen Anforder

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Warum ist diese aussergewöhnliche Verzögerung entstanden?

2. Welche Umstände verhindern bis heute die Umsetzung der Sanierung?

3. Wie sieht der Zeitplan betreffend 

4. Was gedenkt der Regierungsrat zu unternehmen, damit die dringend nötigen Sanierungen 

rasch realisiert werden können?
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Wann wird das Spitalzentrum Biel endlich saniert? 

November 2011 hat der Grosse Rat mit 115 Ja- gegen 0 Nein-Stimmen bei 9 Enthaltu

gen einem Kredit in der Höhe von 84,7 Mio. Franken zur Sanierung des Spitalzentrums Biel z

gestimmt. Heute, mehr als 5 Jahre später, ist diese Sanierung noch immer nicht v

obschon der Regierungsrat schon damals den dringenden Handlungsbedarf erkannt hat. Im Vo

trag des Regierungsrates zum Geschäft findet man die Aussagen: «...es droht ein Wertzerfall

einige Gebäudeteile entsprechen den heutigen Anforderungen in keiner Weise�

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten: 

Warum ist diese aussergewöhnliche Verzögerung entstanden? 

Welche Umstände verhindern bis heute die Umsetzung der Sanierung?

Wie sieht der Zeitplan betreffend Sanierung aus? 

Was gedenkt der Regierungsrat zu unternehmen, damit die dringend nötigen Sanierungen 

rasch realisiert werden können? 
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Stimmen bei 9 Enthaltun-

zur Sanierung des Spitalzentrums Biel zu-

gestimmt. Heute, mehr als 5 Jahre später, ist diese Sanierung noch immer nicht vollzogen. Dies, 

obschon der Regierungsrat schon damals den dringenden Handlungsbedarf erkannt hat. Im Vor-

...es droht ein Wertzerfall» 

ungen in keiner Weise�» 

Welche Umstände verhindern bis heute die Umsetzung der Sanierung? 

Was gedenkt der Regierungsrat zu unternehmen, damit die dringend nötigen Sanierungen 
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Begründung der Dringlichkeit: Die Sanierung muss nun rasch an die Hand genommen werden, weshalb 

der Regierungsrat hier zu einer schnellen Stellungnahme angehalten ist. 

Verteiler 

• Grosser Rat 


